Zertifikat DE22/00000064



Das Management-System von

Proton Motor Fuel Cell GmbH

Benzstraße 7, DE 82178 Puchheim, Bayem

wurde auditiert und hat den Nachweis erbracht, dass die Anforderungen folgender Norm erfüllt werden ISO 14001:2015

Für die folgenden Tätigkeiten Innovation, Design, Entwicklung, Produktion, Vertrieb und Service von Brennstoffzellensystemen und CleanTech Anwendungen.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 05 Juni 2023 bis 29 Juni 2025 und behält die Gültigkeit vorbehaltlich zufriedenstellender Überwachungsaudits.

Ausgabe 2. Zertifiziert seit dem 05 Juni 2023

Willemin

Die Organisation ist zertifiziert seit dem 30 Juni 2022 und wurde durch die SGS unter SAS zertifiziert seit 05 Juni 2023.

Freigegeben durch Daniel Willemin Freigegeben durch Jan Meemken

SGS Société Générale de Surveillance SA Technoparkstrasse 1, 8005, Zurich, Switzerland t +41 (0)44 445-16-80 - www.sgs.com





Dieses Dokument ist ein authenläsches elektronisches Zerbifkst, das nur für geschäftliche Zwecke des Kunden verwendet werden darf. Gedruckte Versionen des elektronischen Zerbifkste sind zulässig und werden als Kopie betrachtet. Dieses Dokument wird von der Geselbschaft worbehaltlich der Allgemeinen Bedingungen für Zarbifzisnungsdenstleistungen von SGS ausgestellt, die unter den AGB von SGB vertligbar sind. Es wird auf die darin unthaltenen Haftungsbeschränkungen, Entschädigungs- und Gerichtsstandsklausein hingewiesen. Dieses Dokument ist unhebemechläch geschützt und jede umbefugte Änderung. Fälschung oder Verfälschung des Inhalts oder G

